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       Комисија за оцењивање и селекцију програма по Јавном конкурсу за 
финансирање/суфинансирање прогрaмa удружења/организација у области социјалне заштите на 
територији града Крагујевца у 2025. години, на основу члана 17. став 16. Правилника о начину, 
поступку и критеријумима за остваривање права за доделу средстава за подстицање 
програма/пројеката  или недостајућег дела средстава из буџета града Крагујевца за реализацију 
програма/пројеката од јавног интереса које реализују удружења („Службени лист града Крагујевца” 
број 22/23-пречишћен текст) на седници одржаној 2. децембра  2024. године, доноси    
 

З а к љ у ч а к 
о 

искључењу предлога програма удружења у области социјалне заштите  
на територији града Крагујевца  у 2025. години 

 
  I Искључује се предлог програма Удружења сународника и пријатеља Русијe ''Свет'' 
Крагујевац под називом „Програм српско-руске сарадње ''Рука у руци'' који је поднет на Јавни 
конкурс за финансирање /суфинансирање програма удружења/организација у области социјалне 
заштите на територији града  Крагујевца у 2025. години,  из даљег евалуационог процеса, због 
остварених 10.8  бодова  у Секцији 2. и неће бити разматран за доделу средстава. 
 

II Овај Закључак објавити на званичној интернет страници Града www.kragujevac.ls. gov.rs 
и огласној табли Градске управе за друштвене делатности ( Цара Лазара број 15, Крагујевац ). 

 
                                                                 О б р а з л о ж е њ е 
 

Правни основ за  доношење Закључка о искључењу предлога програма удружења у 
области социјалне заштите на територији града Крагујевца у 2025. години ( у даљем тексту: 
Закључак ) садржан је у одредбама члана 17. став  16. Правилника о  начину, поступку и 
критеријумима за остваривање права за доделу средстава за подстицање програма/пројеката или 
недостајућег дела средстава из буџета града Крагујевца за реализацију програма/пројеката од 
јавног интереса које реализују удружења („Службени лист града Крагујевца” број 22/23-пречишћен 
текст), у даљем тексту: Правилник,  којим је прописано да Комисија доноси акт  којим се програм 
искључује из даљег евалуационог процеса и одбија за доделу средстава, уколико у другој фази 
вредновања и оцене квалитета програма, укупан просечан збир оцена у Секцији 2. – 
„Релевантност“  буде нижи од 18 бодова.  
 

Разлог за доношење овог закључка је процедуралног карактера и неопходан је због 
наставка процедуре, односно рада Комисије за оцењивање и селекцију програма по  Јавном 
конкурсу за финансирање/суфинансирање програма удружења/организација у области социјалне 
заштите на територији града  Крагујевца у 2025. години (у даљем тексту: Комисија) на спровођењу 
даљег поступка.   

 
    Дана 28. јуна 2024. године, Градска управа за друштвене делатности расписала је Јавни 
конкурс за финансирање/суфинансирање програма удружења/организација у области социјалне 
заштите на територији града Крагујевца у 2025. години (у даљем тескту: Јавни конкурс). Удружење 
сународника и пријатеља Русијe ''Свет'' Крагујевац поднело је предлог програма под називом 



”Програм српско-руске сарадње ''Рука у руци'' по Јавном конкурсу. Предлог програма има за циљ 
размену искустава српских и руских стручњака у раду са особама из рањивих категорија и 
непосредну примену одабраних метода за практично тестирање  у групи програма „Рука у руци“.  
 
         Приликом проценe квалитета, односно вредновањa и оценe предлога програма поднетог 
по Јавном конкурсу, Комисија је, у складу са Правилником, приступила процедури везаној за 
процену квалитета програма и финансијску евалуацију, односно вредновање предлога програма 
по задатим критеријумима. У поступку вредновања, процена квалитета програма укључујући и 
предложени буџет је извршена у складу са критеријумима утврђеним у Табели за евалуацију која је 
саставни део Правилника. Евалуацијом критеријума у Секцији 2. предлог програма је вреднован са 
укупно 10.8 бодова, односно са бројем бодова испод 18 па се, сагласно члану 17. став 16.  
Правилника, предлог програма искључује из даљег евалуационог процеса. 
 
           Чланом 17. став 16. Правилника утврђено је кроз напомену о Секцији 2. – „Релевантност“ да, 
уколико је укупан просечан збир у Секцији 2. нижи од 18 бодова, програм/пројекат ће бити 
искључен из даљег евалуационог процеса, јер оваква процена подразумева да иако подносилац 
пријаве задовољава финансијске и оперативне капацитете, сама програмска идеја није 
релевантна нити је у складу са дефинисаним приоритетима из конкурса, те не утиче у довољној 
мери на задовољење потреба локалне заједнице. Предлог програма ”Програм српско-руске 
сарадње ''Рука у руци''  за спровођење програмских активности предвиђа ангажовање лица  из 
области културе, здравствене заштите и међународне сарадње. Оцењујући наведени програм, 
Комисија је мишљења да исти није испунио критеријум релевантности у погледу приоритетних 
области Јавног конкурса, с  обзиром се не односи првенствено на активности у области социјалне 
заштите. 
             Предлог програма Удружења сународника и пријатеља Русије ''Свет'' Крагујевац под 
називом ''Програм српско-руске сарадње ''Рука у руци'' није у складу са дефинисаним 
приоритетним областима Јавног конкурса због чега се искључује из даљег евалуационог процеса и 
одбија се за доделу средстава.  

 
          На основу наведеног, Комисија је донела Закључак као у диспозитиву овог акта. 
 

Поука о правном средству: Против овог Закључка може се поднети приговор у року од 8 
(осам) дана од дана објављивања на званичној интернет страници града Крагујевца 
www.kragujevac.ls. gov.rs, а закључно са даном 11. децембром 2024. године. 
 

Приговор се подноси у писаном облику Градској управи за друштвене делатности, преко 
Комисије за оцењивање и селекцију програма по Јавном конкурсу за 
финансирање/суфинансирање програма удружења/организација у области социјалне заштите на 
територији  града Крагујевца у 2025. години ( у даљем тексту: Комисија ) и може се предати: 

 
- путем поште , на адресу: Трг Слободе број 3 Крагујевац, са назнаком на предњој страни 

коверта:  
 

  “Комисији за оцењивање и селекцију програма по Јавном конкурсу за 
финансирање/суфинансирање програма удружења/организација у  области социјалне 
заштите на територији града Крагујевца у 2025. години  

 
-за Градску управу за друштвене делатности- 

-П Р И Г О В О Р- '' 
 
На полеђини коверта обавезно навести тачан назив и адресу пошиљаоца, односно 

подносиоца приговора. 
   
 

                                                                                                        ПРЕДСЕДНИЦА КОМИСИЈЕ, 
 

                                                                                                                      Јелена Павић, с.р. 
 


